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Karta katalogowa

Producent Volkswagen

Model pojazdu e-up!

Silnik Elektryczny

Kod silnika EABA / EAMA

Rok produkcji od 2013

Objawy Wymiana żarówek – pojazd z lampami
halogenowymi

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Wymiana żarówki

Zalecamy następującą procedurę wymiany żarówek:

• Wyłączyć światła i zapłon.
• Wyjąć kluczyk ze stacyjki i schować go.
• Zabezpieczyć samochód przed stoczeniem. Zaciągnąć hamulec ręczny
• Przygotować zapasowe żarówki

Wymiana żarówki:

Światło mijania / światło drogowe, typ żarówki: H4 60/55W, stopień trudności: średni, numer części
zamiennej Hella:8GJ 002 525-131

• Ostrożnie odłączyć wtyczkę elektryczną od żarówki
• Zdjąć gumową osłonę z tyłu reflektora.



• Odczepić klips zabezpieczający od żarówki i odchylić go na bok
• Wyjąć żarówkę z oprawki
• Włożyć nową żarówkę, zamknąć klips
• Podczas montażu nowej żarówki należy zwrócić uwagę na jej prawidłowe osadzenie w

oprawce.
• Założyć gumową osłonę i podłączyć wtyczkę elektryczną

Światło postojowe / światło do jazdy dziennej, typ żarówki: W21/5W, stopień trudności: łatwy,
numer części zamiennej Hella:8GA 006 841-121

• Przekręcić gniazdo (1) z żarówką o ćwierć obrotu w lewo i wyjąć z reflektora
• Nacisnąć żarówkę lekko w dół, obrócić ją w lewo i wyjąć z gniazda.
• Włożyć nową żarówkę do wkładu, lekko docisnąć w dół i przekręcić w prawo

Kierunkowskaz/kierunkowskaz przedni, typ żarówki: PY21W, stopień trudności: łatwy, numer
części zamiennej Hella:8GD 008 893-002

• Przekręcić gniazdo (2) z żarówką o ćwierć obrotu w lewo i wyjąć z reflektora
• Nacisnąć żarówkę lekko w dół, obrócić ją w lewo i wyjąć z gniazda.
• Włożyć nową żarówkę do wkładu, lekko docisnąć w dół i przekręcić w prawo

Następnie sprawdzić działanie świateł. Sprawdzić i w razie potrzeby skorygować ustawienie
reflektorów.

<strong>INSTRUKCJE NAPRAWY</strong>

Żarówki należy wymieniać dopiero po ostygnięciu. Uszkodzoną żarówkę można wymienić
wyłącznie na żarówkę tego samego typu. Oznaczenie można znaleźć na oprawce żarówki.
Należy przestrzegać zasad konserwacji i bezpieczeństwa zawartych w instrukcji obsługi
pojazdu!

<strong>Zasada bezpieczeństwa w przypadku pojazdu elektrycznego!</strong>

Wszystkie naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez osoby przeszkolone w
zakresie elektrotechniki. Przed przystąpieniem do naprawy układ wysokiego napięcia
musi zostać odłączony od napięcia przez „przez specjalistę z uprawnieniami elektryka
wysokich napięć”. Należy przestrzegać obowiązujących w danym kraju przepisów i
regulacji dotyczących prac przy instalacjach wysokiego napięcia.



Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone



wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematy, zdjęcia i opisy
służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie mogą stanowić podstawy do
wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


